

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Miske
Kedvezményezett címe:	6343 Miske Fő utca 18.
Támogatás azonosító száma:	NBER-KP-2022/1-0000081
A támogatás célja ¹ :	Szlovák Tájházunk kiállítóteréhez kapcsolódó vizesblokk és közösségi helyiség kialakítása
Támogatási összeg (Ft) ² :	2 000 000 Ft
Kapcsolattartó neve: Elérhetősége (tel., e-mail):	Hábel József Istvánné miskeonk@t-online.hu 78 /367 004

1. A megvalósult támogatott tevékenység (projekt/beruházás/program) bemutatása:

A Szlovák Tájház felújítási munkái Buzás Miklós okleveles építésmérnök tervei alapján készül. A tervező segítségére volt a helyi népi építészeti legjobban ismerő Romsics Imre a kalocsai Viski Károly múzeum igazgatója. A kialakításra kerülő foglalkoztató nem része a kiállítási helyiségeknek, de megpróbáltuk a régmúlt idők jegyeit visszaállítani a felújítás során.

Foglalkoztató helyiségben lebontásra került a födém borító préselt álmennyezet, a födém bontásával kialakításra került az új padlásfeljáró. A fagerendázatú födém javításra került a deszkaburkolat. Lebontottuk a pincegádort eltakaró válaszfalat és ajtót. Az új padlásfeljáró helyiség égetett agyag-kerámia termékekből, nutfédes elemekből 100 mm falvastagságban, 500x238x100 mm-es méretű válaszfallapból, falazó cementes mészhabarcsba falazva POROTHERM 10 N+F válaszlappal lett leválasztva. Erre falfelületre lesz az új mosogató, melyhez a közművesített víz és szennyvízelvezetés kialakításra került. A kiállítóterrel összekötő ajtót, és beépített köztes cserépkályhát elbontottuk. Az így keletkezett nyílások befalazásra kerültek kisméretű tömör téglával. Vakolatjavítás történt oldalfalon, a meglazult sérült vakolat előzetes leverésével. Az épület istállójából került kialakításra a vizesblokk. A letaposott szennyezett agyag illetve földpadló kihordásra került, a tükörkészítés sík felületen kézi erővel történt. A vizesblokk kialakításához a közmű csővezeték és szerelvények földárókban lettek bevezetve. A mosdóhelyiségek padozata hegesztett betonacél háló beépítésével, helyszínen kevert betonból, kézi továbbítással és bedolgozással, kavicsbetonból készült. Tűzvédelmi burkolat fém vázszerkezetre fagerendán 12,5 mm vastag építőlemezzel lett beborítva. Az oldalfalakra szabadon álló előtétfal készült 1rtg. gipszkarton borítással 50 mm széles profilvázra szerelve 12,5 mm-es impregnált gipszkarton. Elektromos energiaellátás, villanszerelés a tartó és egyéb szerkezetek elhelyezése megtörtént a vizesblokkban.

¹ a támogatói okiratban / támogatási szerződésben nevesített támogatási cél

² a támogatói okiratban / támogatási szerződésben nevesített támogatási célra megítélt támogatás teljes összege

2. A támogatott tevékenység (projekt/beruházás/program) jelentőségének indoklása. A támogatott tevékenység eredményei, utókommunikációja, jövőbeni tervek bemutatása:

Miske község Önkormányzata 2020. évben megvásárolta községünk szívében, a Templom téren álló több mint 100 éves ingatlant. A ház őrzi még az eredeti építéskorabeli jegyeket. Tökéletesen illeszkedik környezetébe - az 1794-ben épült templomhoz és a 19. századi plébániához. Stílusjegyei és méretei alkalmassá teszik arra, hogy felújított állapotban külsőleg a tér díszje legyen, belsőleg pedig megfelelő környezetet nyújtson értékeinket őrző kiállítótérnek és közösségi rendezvényeink helyszínének. A tájjellegű ingatlant a hagyományörzés, a hagyományörzők házává szeretnénk tenni. A ház első három helyiségében berendezett kiállításon be tudjuk mutatni a múlt század elején itt élt miskeiek mindennapi életét, annak egyedi jellegzetességeit. Az épület nagysága miatt lehetőség van arra is, hogy egy közösségi tér (foglalkoztató), és a hozzá kapcsolódó vizesblokk is kialakításra kerüljön. Így hagyományörző rendezvényeinknek ez a ház szolgál majd helyszínül. Sajnos a megnövekedett felújítási és anyagköltségek miatt nem tudtuk teljesen befejezni sem a foglalkoztató helyiség felújítását, sem a hozzá tartozó vizesblokk kialakítását. Bízunk benne, hogy összefogással, továbbá minden pályázati lehetőséget megragadva rövid időn belül teljesen elkészülnek a kiszolgáló helyiségek.

A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Miske Község Önkormányzatával együtt több sikeres pályázatot is beadott az elmúlt évben, melyben a kerítés és a tájház belső felújítását kezdtük meg.

A Népi Építézet Program pályázaton a nyitott kémény, kettő darab kemence felépítésére, illetve a nyílászárók felújítására nyertünk, melyet 2022. augusztus 31-ig befejeztünk.

A Bethlen Gábor Alapkezelő által kiírt pályázatokon a kerítés, és a foglalkoztató helyiség felújítására, továbbá mosdóhelyiség kialakítására nyertünk támogatást. A kerítés felújítása megtörtént, de a foglalkoztató felújítási munkái még folyamatban vannak.

A Népi Építézet Program 2022. évi pályázatát is beadtuk. Az első szoba födém szerkezetének felújítására és fapadló kiépítésére pályáztunk, reményeink szerint sikeresen.

Kelt: Miske, 2022. 12. 10



Kedvezményezett hivatalos képviselője, vagy az általa meghatalmazott személy
aláírása

